

17  
декабря

# Выборы депутатов Государственной Думы и главы администрации Московской области

15 декабря 1995 г.  
№№143 - 144  
Цена договорная  
Тираж-26120 экз.  
Индекс-31477

## Мы выбираем...

Итак, послезавтра выборы.  
С 8 до 22 часов вас ждут на участках

Опрос общественного мнения в Люберецком районе показал, что 17 декабря на избирательные участки намерены пойти до 60 процентов избирателей. Это достаточно высокий показатель по сравнению с выборами такого же масштаба в 1993 году. Нам предстоит трижды высказать свое мнение.

Выборы в Государственную Думу РФ пройдут по одномандатному избирательному округу (в бюллетене будут 14 фамилий кандидатов) и по федеральному (в бюллетене - 43 партии, движения и блока,

каждый под своим номером). Против фамилий и названий блоков будут пустые квадраты. В одном из них вы должны поставить крестик илигалочку. В третьем бюллетене вы прочтите фамилии претендентов на пост главы администрации Московской области. И тоже надо поставить знак против имени того человека, который, как вы считаете, потянет эту нелегкую ношу. В каждом бюллетене есть строка «Против всех кандидатов». Напоминаем, что бюллетень, в котором отмечено два квадрата или не отмечено ни одного, считается недействительным.

В интересах избирателей - принять активное участие в выборах, чтобы потом не роптать, что кто-то за нас все решил. Если вы патриоты своей страны, придите на избирательный участок и проголосуйте. Но прежде чем поставить знак в том или ином квадрате, подумайте. В списке кандидатов есть люди, которые уже были депутатами Госдумы, однако пользы от этого мы не ощущаем никакой.

И все же интересно знать, за кого будут го-

лосовать люберчане? В редакционной почте есть письма в поддержку А.В.Долголаптева, И.Н.Якушина, Б.В.Волынова. Из партий поддерживают коммунистов, НДР, «Яблоко»... Что же касается выборов губернатора, то большинство людей высказываются за А.С.Тяжлова.

Да, проблем много, недостатки есть, но справляться с ними нам, нашим избранникам. Народ ругает власти. Не ошибается тот, кто ничего не делает. Уверены, в Правительстве РФ должны произойти кадровые изменения. Не глупые же там сидят!

Результаты выборов, несомненно, повлияют на политику, могут ускорить события.

Мы идем голосовать в надежде на то, что наша жизнь улучшится.

по пятницам

Главное событие года

НАШ  
ДОМ  
РОССИЯ

на прочном фундаменте  
ответственности и опыта

№ 17

17-го - за номер 17!

■ Материалы, посвященные выборам в Государственную Думу, читайте на 2-5, 6 и 8 стр.

## Обращение

представителей народного образования, здравоохранения, культуры, спорта, городского хозяйства, руководителей предприятий, организаций и учреждений к избирателям Люберецкого района

Уважаемые избиратели, люберчане!

Сегодня, когда предвыборная агитация набирает темпы, а дата выборов приближается, важно правильно определить свою позицию, избежать ошибок и просчетов в выборе кандидатов в Государственную Думу и на пост Главы администрации Московской области.

Ради подъема России и Московской области, создания благополучной жизни, установления справедливости мы должны оставить разногласия и поддержать людей слова и дела. Вот почему мы призываем вас к широкой и активной поддержке Движения «Наш дом - Россия» во главе с В.С.ЧЕРНОМЫРДИНОМ. Движение имеет конкретную и реальную программу действий по оздоровлению экономики, проведению ответственной со-



ТЯЖЛОВ  
Анатолий  
Степанович

Родился 1942 году на Урале. Потомственный строитель. Начинал работать каменщиком, строил дома, клубы, больницы, станции на БАМе, разбирал развалины от землетрясения в Армении. Заслуженный строитель России.

Жил судьбой своего поколения. Крещен в православии. Из семьи репрессированных (все реабилитированы в 1956 году), исключался из КПСС, вновь вступал, был членом МК КПСС. Имеет четыре ордена, три медали.

Трудовой путь. Главный инженер, управляющий трестом. С 1982 года организует крупнейшее промышленное и жилищное строительство в Электростали, Ногинском и Павловско-Посадском районах. В 1989 году избирается руководителем стройиндустрии области.

1990 год - избран депутатом, председателем Мособлисполкома. Глава администрации области. Избран Председателем Союза «Губернаторы России».

Подбирает кадры по принципу: «Беру людей, которые знают и умеют в своем деле больше, чем я».

(Окончание на 2-й стр.)



ДОЛГОЛАПТЕВ  
Анатолий  
Васильевич

Родился 10 июня 1949 года в городе Оренбурге. Окончил МВТУ им. Н.Э. Баумана.

В Институте горного дела им. А.А. Скочинского занимался научными исследованиями по разрушению твердых пород без взрыва. Кандидат технических наук, участник и научный руководитель разработки технологий мирового уровня.

В 1985-90 гг. совмещал научную работу с обязанностями секретаря парткома института. Имел партийные заслуги, большая партийная организация обеспечила долгую активную деятельность партпорта.

В 1990-м избран депутатом Московского областного Совета народных депутатов, заместителем Председателя, затем Председателем Мособлсовета.

12 декабря 1993 года избран депутатом Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации от Московского областного избирательного округа. С 25 декабря 1994 года - заместитель Председателя Совета Федерации.

## Анонс

### Такой нужный объект!

В эти дни строители ввели новую поликлинику в 115-м квартале Люберец.

■ Репортаж об открытии новой поликлиники будет опубликован в ближайшем номере «ЛГ».



## Внимание!

### Уважаемые читатели!

В связи с предстоящими выборами программа телевидения на будущую неделю будет опубликована во вторник, 19 декабря.

Программу на понедельник читайте на 8-й стр.

## К сведению

### Руководителям и главным бухгалтерам предприятий всех форм собственности!

20 декабря в кинотеатре «Союз» в пос. Малаховка налоговая инспекция по г. Люберец проводит консультационно-информационный семинар по актуальным вопросам налогообложения для руководителей и главных бухгалтеров предприятий всех форм собственности.

Начало семинара в 10.00

Справки по тел.: 501-43-18, 501-41-88, 501-42-63

## Поправка

В «Люберецкой газете» 8 декабря было опубликовано сообщение «О бюджете района». В нем ошибочно указано, что рассматривался бюджет на 1996 год. На самом деле речь шла об уточнении бюджета 1995 года. Более подробный материал - в ближайших номерах газеты.













